cahier de Français 4e

Fiche 33

L’accord du participe passé
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Complétez ce texte et ajoutez des exemples pour reconstituer la leçon.

• Utilisé comme un adjectif, sans auxiliaire, le participe passé s’accorde avec ……………………… …………………………………………………………………. . Ex. : ………………………………………………………………….
• Utilisé avec l’auxiliaire être, le participe passé s’accorde avec ……………………………………………
Ex. : ………………………………………………………………………………………………………………………………………..
• Utilisé avec l’auxiliaire avoir, le participe passé ne s’accorde pas avec ………………………………. mais avec ………………………….. dans le cas où celui-ci …………………………………………………………….. .
Ex. : 1. Le professeur a félicit...... les élèves. (pas d’accord)
2. Les élèves que le professeur a félicit…… apprennent beaucoup. (accord)
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